

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**22489** *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil. Objeto: Adquisición de cartuchería 5,56 x 45 mm NATO ordinario, para uso en la Guardia Civil. Expediente: R/0012/A/13/2.*

En relación al anuncio de licitación y rectificación en el B.O.E. n.º 130, de fecha 31 de mayo de 2013, y n.º 133, de fecha 4 de junio de 2013, respectivamente, en relación a la licitación del expediente R/0012/A/13/2, para la adquisición de cartuchería del calibre 5,56x45mm Nato ordinario, para uso de la Guardia Civil, se comunica que se ha ampliado nuevamente la fecha de presentación de ofertas, así como la fecha de apertura técnica y apertura económica. Por todo lo anterior se modifica el anuncio en el siguiente sentido: Apartado 8a. Donde dice: "hasta las 11:00 horas del 17 de junio de 2013", debe decir: " hasta las 11:00 horas del 27 de junio de 2013". Apartado 9d. Donde dice: " 16 de julio de 2013 a las 10:00, y 25 de junio de 2013, a las 10:00" debe decir: " 23 de julio de 2013 a las 10:00, y 9 de julio de 2013, a las 10:00".

Madrid, 4 de junio de 2013.- Jefe de Asuntos Económicos de la Guardia Civil.

ID: A130035525-1